DWT v maticovom tvare.

Rozklad(analyza): Conl (”) = Z Zmr (k - Zn)cm (k ) d i1 (n) = Zk: S (k — 2n)cm (k )

k
Rekonﬁtmkcia(syntéza): Cm (n) - ; hmr (I’l T 2k)6m+l (k) + ; gmr (n _ 2k)dm+1 (k)

Tieto vztahy mozeme prepisat’ do maticového tvaru ako transformacie:

Cm+1 Cm+1
-TC, C, =T,
Dm+1 Dm+1

kde T,, T, st §tvorcové transforma&né matice pre analyzu, resp. pre syntézu a C,,
resp. D, st stipcové vektory (matice) :

c, =(c,(0)c,(1)....c, (N, 1))

D, =(d,(0)d,1)..4,N, 1)

kde velkost’ vektorov je:
N, =2""N,

~

Pozn.: v dalsom texte budeme My, Ny , &mr , mr pouivat bez oznacenia "mr*.



Periodické rozSirenie signélu

h(0) N}?(l) e AmN o h(=1)
fi - h(:—l) h(:O) h(1) &
LG RO R
(( 1(0) : :
h(1)  h(=1)
H =N ! h(O) '
mo (1) .. h(=1) G
3 .. h(0)
h(-1) h(l)
Analyza:  C,. = .=G,C,
&) Lﬁ
D, G }
Synteza: C,=(H, )[ j

ORI )
| - §(‘—1) g(p) g(1) - -
L. #2020
( g(0) ; Lo
g(1) g((—l) e
] ; glo) ..
s e gl
; ; g(0)
g(-1) g(1)
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